
CURRICULUM VITAE 

Berzoi Ruslan Vladimir 

Anul,data naşterii 

Locul naşterii 

Cetăţenia,naţionalitatea 

Părinţii 

Situaţia familială 

Domiciliul stabil 

Educaţie,Formare şi Studii În anul 1999 am absolvit şcoala medie de 

cultură generală din sat.   cu media notelor de  .  

În această perioadă de studii am participat activ 

la olimpiadele săteşti şi raionale fiind premiat 

cu diplomă de gradul II la limba şi literatura 

romănă,gradul III şi menţiune la istorie. 

Pe parcursul anilor 1999-2004 mi-am făcut 

studiile la Universitatea de Stat din Moldova, 

facultatea de drept, specializarea drept public. 

În această perioadă am fost încadrat activ în 

organizarea activităţii studenţeşti  şi a celei 

organizatorico-administrativă a facultăţii 

fiind: şef de grupă,membru al comitetului 

Sindical,membru al senatului studenţesc USM, 

vice-preşedinte al consiliului studenţesc , 

reprezentant al studenţilor în Consiliul 

profesoral, coordonator de proiecte.Am 

participat la Conferinţa studenţească de 

Drept fiind premiat cu locul III. 

Am participat la concursuri și la publicarea unor culegeri 

de poezii scrise de către studenții USM, catedra limba și literatura romănă USM 

Situaţia academică Media generală a notelor pe parcursul perioadei 

de studii la USM este de - 



                                                                          

                                                         Pe parcursul anilor 2003-2004 am efectuat  

                                                         activitatea practico-ştiinţifică în cadrul A.P ”Clinica 

                                                         Juridică” a facultăţii de drept a USM, unde am  

                                                         acordat asistenţă juridică gratuită păturii vulnerabile                                   

                                                         ale societăţii, sub formă de consultaţii, întocmirea de 

                                                         cereri şi petiţii, acte procedurale, reprezentare în  

                                                         instanţele judecătoreşti şi alte organe de drept. 

 

Studii postuniversitare                     Pe parcursul anilor 2004-2005 am făcut studii 

                                                         pentru masterat la Academia de Poliţie”Ştefan cel Mare” 

                                                         a M.A.I. obţinînd titlul de magistru în drept la10.07.2005 

 

                                                         Pe parcursul anilor 2021-2023 am făcut studii 

                                                         pentru masterat la Universitatea Dunărea de Jos Galați 

                                                         obţinînd titlul de magistru în comunicare instituțională; 

 

                                                         Pe parcursul anilor 2021-2022 am făcut studii 

                                                         La Academia Națională de Fotbal de  pe lîngă FRF 

                                                          cursul Bussiness Excellence in Football Management; 

 

 

Experienţă profesională                   Începînd cu 03.07.2004 am fost angajat în cîmpul muncii 

                                                         în calitate de jurist, la Institutul de Cercetări pentru 

                                                         Protecţia Plantelor de pe lîngă Ministerul Agriculturii al R.M. 

                                                        

                                                         Din luna martie 2004 şi pînă în luna martie 2005 am activat 

                                                          în calitate de specialist netitular la Biroul de  Avocaţi 

                                                         „Ion Moraru”, mun.Chișinău. 

 

                                                          Începînd cu data de 11 martie 2005, am fost angajat în 

                                                          calitate de jurist, la Federaţia Moldovenească de Fotbal. 

 

                                                          Ulterior  am început să fac stagierea în 

                                                          profesia de avocat la Biroul Individual de Avocaţi  

                                                          „Leonid Pascari” în calitate de avocat stagiar 2006-2007. 

 

                                                          Consilier al A.O.”Uniunea Judecătorilor din Moldova” din  

                                                          23.06.2005 

 

                                                          În perioada 2005-2007 am colaborat prin cumul, în calitate 

                                                          de jurist, la Compania de Asigurări „Moldcargo” S.R.L. 

 

                                                          Pe data de 03.01.2006 am fost angajat prin cumul la Centrul 

                                                          Comercial „Toamna de Aur” S.A. 

 

                                                          Pe data de 02.05.2007 am început să activez în calitate de  

                                                          jurist fiind angajat prin cumul la S.R.L.”Edit-Prom” 

 

                                                          Pe data de 12 februarie 2008 am fost desemnat prin concurs  

                                                          În funcţia de membru al Consiliului de Mediere de pe lîngă  

                                                          Ministerul Justiţiei al Republicii Moldova mandat2008-2013 



                                                          Pe data de 03.03.2008 am fost angajat prin cumul la  

                                                          Federaţia Moldovenească de Fotbal în funcţia de manager    

                                                          Marketing şi promovarea imaginii F.M.F.  

 

Șef al Secției marketing și promovarea imaginii F.M.F. - 2009 

 

                                                          Jurisconsult prin cumul la S.R.L.”Cetigan” din 02.03.2009   

 

                                                          Pe data de 16 iunie 2008 am primit licenţa nr.1493, pentru                          

                                                          exercitarea profesiei de Avocat. 

 

                                                           Pe data de 19.06.2008 am fost ales în calitate de preşedinte  

                                                           al Curţii de Arbitraj Sportiv de pe lîngă F.M.F. 

 

                                                            Pe data de 19.12.2008 am primit atestat pentru exercitarea  

                                                            profesiei de Mediator. 

 

                                                            Din luna martie 2012 – prezent,  activez în calitate de  

                                                            Avocat,în cadrul Cabinetului Avocatului „Berzoi Ruslan”. 

                                                             

                                                            Pe data de 16.10.2013 am fost ales în calitate de Preşedinte  

                                                            al Curţii de Arbitraj Sportiv şi Mediere în Fotbal din R.M. 

 

2009-2014 Candidat la funcția de judecator, Concurs la CSM 

                                                              

                                 Pe data de 13.04.2014,  20.01.2017 şi 22.01.2021 am fost ales 

 în funcţia  de  Vicepreşedinte al Federaţiei Moldoveneşti de Fotbal- 2024. 

                      

                                                      Membru şi Presedinte al Comisiei de Certificare  

Ministerul Justiției al R.M. din 2015-2020. 

 

                                                 În perioada  02.11.2016-2020, am activat în calitate de Membru al  

                                               Comitetului Executiv al Comitetului Naţional                                                       

Olimpic şi Sportiv din  Republica Moldova 

 

                                           Pe data de 8.05.2017, am fost propus în calitate de candidat arbitru  

                                           Internaţional la Curtea de Arbitraj al Asociaţiei Europene de Handbal 

 

                                                  Pe data de 04.02. 2021  numit în funcţia de membru al  

Comisiei de Certificare de pe lîngă Agenția Servicii Publice 

 
2021- membru supleant al Colegiului de evaluare a performanțelor procurorilor din subordinea 

Consiliului Superior al Procurorilor. 

 

Președinte al Comisiei de Certificare de pe lîngă ASP, mandat pe perioada 2021-2025 

 

Prin hotărîrea CSM din18.08.2020, nr.234/19, materialele remise la Institutul Național al Justiției 

pentru susținerea examenului pentru funcția de judecător în baza vechimii în muncă. 

 

 2022 - Asistent Universitar, Universitatea de Studii Politice și Economice Europene C. Stere” 

2025- Consilier al Președintelui Federației Moldovenești de Fotbal, relația cu Autoritățile 

Publice Centrale și Locale, organele de drept și alte structuri sportive 



Experienţă în activitatea de reprezentare în instanţele judecătoreşti. 

Studii profesionale Pe parcursul perioadei de 05.03.2006-11.03.2006 am 

participat la programul de Instruire HatTric organizat de 

UEFA la Nyon,Elveţia unde am studiat marketingul 

strategic,gestionarea proiectelor şi evenimentelor,relaţiile 

cu lumea externă ,gestionarea internă,resurse umane şi IT. 

În perioada 22.02.2007-25.02.2007 am participat la un 

seminar organizat de către UEFA la Geneva,Elveţia care 

a avut drept scop perfecţionarea cadrelor în sistemul de 

de licenţiere a cluburilor de fotbal.În luna martie 2008 am 

participat la 3 seminare juridice la UEFA Elveţia şi un 

seminar mass-media în Bacu,Azerbaidjan.În lunanoiembrie 

2008 am participat la două seminare juridice organizate de 

Către UEFA în Londra Marea Britanie şi Brusel Belgia. 

Pe data de 15-18 septembrie 2009 am participat la un 

Seminar cu tematică juridică şi marketing în Malta,etc. 

Aptitudini şi competenţă Acordarea consultaţiilor juridice, expertiza juridică a 

documentelor, întocmirea cererilor şi petiţiilor pentru a 

fi adresate instanţelor de judecată şi altor instituţii de drept, 

întocmirea contractelor civile, reprezentarea în instanţa de 

judecată, asistenţă în procedura de executrare a hotărîrilor 

instanţelor judecătoreşti, asistenţă la CEDO.Medierea 

negocierilor privind încheierea unei tranzacţii de împăcare 

în faza prejudiciară, judiciară şi arbitrară. 

Aptitudini şi abilităţi personale Limbi vorbite: romînă,rusă,franceză,engleza în curs 

Limbi vorbite,computer skills de studiere. 

Cunosc programele Microsoft Windows,Microsoft 

Office,Excel,Internet, E-mail. 

Calităţi personale Corectitudine,spirit organizatoric,punctualitate, 

confidenţialitate ,diplomaţie,colegialitate şi responsabilitate 

Membru -   Fondator al Asociaţiei Obşteşti „Societatea pentru studiul şi combaterea durerii” 

Membru –Președinte al Asociaţiei Obşteşti „Curtea de Arbitraj Sportiv şi Mediere în Fotbal” 

Membru –Fondator al Asociaţiilor Obşteşti Asociații Teritoriale Olimpice și Sportive Raionale” 

Membru, Președinte al Consiliului de Administrare a AO ”Asociația Raională de Fotbal Briceni” 

Hobby sport: box, karate, bodibuilding, fotbal, baschet, tenis, şah. 

pescuitul şi literatura artistică. 

Informaţii suplimentare          Conducător auto, deţinător al permisului de conducere  categoria B 

BERZOI RUSLAN


